
Andělák červenec 2019

      Životní jubileum oslaví

 Zbránková Růžena                72 let
Kučerová Jana                       68 let
Černota Antonín                    62 let

 

     

Oslavencům
Srdečně blahopřejeme

Z našeho středu navždy odešli

Petr Vodička   Andělská Hora 17 E

Anna Boborová   Andělská Hora

Čest jejich památce!
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Huráááááááááá, prázdniny a čas dovolených je tady!!!

Všem žákům, pracovníkům ZŠ a MŠ Andělská Hora, přejeme
hodně sluníčka a pohody k nabrání sil do nového školního

roku 2019 - 2020

Rovněž přejeme všem občanům, chalupářům, zahrádkářům
Andělské Hory, kteří si v těchto měsících budou vybírat svoji
zaslouženou dovolenou, ať si ji prožijí v klidu a pohodě, ať

Vám pořád svítí sluníčko, obloha bez mráčku, prostě
dovolená jak má být!
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Víte, že ….....

 Vývoz komunálního odpadu provedou TS Bruntál ve 
dnech 9.7. a 23.7.2019

Škola základ života: 

V předešlém příspěvku jsem naznačil, že rodiče mnoha dětí 
mají docela problém s našim školským zařízením. Tuto 
informaci jsme řešili na pracovním jednáni zastupitelů. Bylo 
doporučeno, aby vedení obce svolalo schůzku s vedením školy
a vedením obce S.H. a situaci projednalo a pokud to bude 
možné, pokusilo se problémy pojmenovat a najít nápravu. 
Jednání se uskutečnilo a ze zápisu jsem vyčetl, že je všechno v
pořádku. Pro ilustraci malý výňatek. 

Otázka: MŠ nepřijímá děti od 2 let věku přitom kapacita MŠ 
není naplněna. 

Odpověď: MŠ nesplňuje požadavky pro přijímání tak malých 
dětí, dojde ke změně ŠVP a školního řádu a děti se přijímat 
nebudou. 

„ žádný náznak, jak to udělat, aby se přijímat mohli“ 

Otázka: byl  přednesen postesk nad odměřeným jednáním 
pracovníků MŠ s rodiči a dětmi. 

Odpověď: Neděláme rozdíly mezi dětmi. ČŠI hodnotila 
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MŠ velmi pozitivně. 

„ někam se vytratilo to odměřené jednání s rodiči…“ 

Otázka: rodiče a zaměstnanci nejsou spokojeni s vedením ZŠ a
MŠ, kdy o všem rozhodují zástupkyně. 

Odpověď: ŘŠ má v zástupkyně plnou důvěru, mají rozdělené 
pravomoci a odpovědnost a vzájemně se doplňují. Každé 
rozhodnutí je v souladu s předpisy. 

„ je-li to tak, ve škole velí tři lidé, snad i nadředitelky apod.“ 

Rovněž se konstatuje, že do první třídy se počítají pouze děti, 
které navštěvují MŠ. V našem případě 6 dětí. Ostatní děti jsou 
kde? Proč škola nečiní všechny možné kroky k tomu, aby 
přesvědčila rodiče, že právě naše škola je ta pravá pro výchovu
jejich potomka?  

V pokračující diskusi se musela projednat i situace, která 
vznikla ve škole před a po školní akademii.  

Ředitel školy zakázal promítání filmu, který žáci 5.třídy se 
svým třídním učitelem natočili. Důvod, nevhodná forma 
zpracování. Film byl natočen formou hororu. Dějem filmu je 
snění spícího žáka při  nudném vyučování. Hodnocení filmu? 
= sto lidí, sto názorů. 

Podstatné je to, že pokud tomuto projektu žáci věnovali měsíc 
práce, byli do něj zapojeni rodiče a byl dán souhlas, došlo při 
zákazu k projekci k znehodnocení všech pedagogických zásad.
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Můj osobní názor je ten, že film měl být promítnut a podroben 
kritice pedagogů, rodičů i dětí. A když už byla projekce 
zakázána, měl ředitel školy předstoupit před publikum a 
vysvětlit důvody, které ho k tomu vedly. Byla to jeho 
povinnost, ne právo. 

Taky asi víte, že na základě těchto událostí došlo k tomu, že 
žáci 5 třídy nepřišli následný pátek do školy a dostalo se jim 
podpory „deváťáků“, kteří podrželi „basu“ a nepřišli taky. 
Takové malé povstání na vsi. Inu nová doba požaduje nové 
činy. A rodiče to podpořili, čímž dali jasně najevo, že s tímto 
protestem souhlasí. 

Dovolte mi, abych si povzdechl nad tím, kam se naše škola 
dostala od doby, kdy ji „opustil“ jeden z nejlepších ředitelů 
Mgr. Sekanina. Jeho nástupce si udělal pořádek s 
nevyhovujícími lidmi, provedl svoji reorganizaci v 
administrativě a po vytvoření neúnosné atmosféry mezi 
zaměstnanci odešel. Nově zvolený současný ředitel tedy 
nastupoval do nelehké pozice. Ale proto ji bral, že chtěl 
napravit spoustu špatného. Otázkou zůstává, zda se mu to 
povedlo. Nechám na samostatné úvaze každého, kdo se o dění 
ve škole zajímá. 

Ing. Ladislav Langer
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Základní škola v Andělské Hoře informuje

    

Školní  rok  2018/2019  byl  stejně  jako  předešlé  roky  plný
různých aktivit a akcí. Rád bych na tomto místě připomenul
alespoň pár z nich. Zajímavé a poučné byly besedy s hasiči a
také  preventivní  programy  na  různá  témata  (drogy,  trestní
odpovědnost,…).  Dále  se  všichni  žáci  školy  zúčastnili  akce
nazvané  „Den  s  Armádou  ČR“,  která  se  konala  v  Karlové
Studánce. V průběhu roku probíhali ve spolupráci s radnicemi
v Andělské Hoře a Světlé Hoře besídky pro rodiče a seniory.
Důležitými a na přípravu náročnými akcemi byli stejně jako
každý rok dětský karneval a školní akademie.

Opět  jsme  pokračovali  v  projektu  „Šachy  do  škol“,  na
základě  kterého  probíhala  výuka  této  hry  v  rámci  několika
hodin matematiky. V letošním školním roce to byly třídy V.,
VII.  A VIII.  A.  Pan  učitel  Bujnoch  vedl  společně  s  paní
Hálovou šachové kroužky. Naši žáci se nezúčastňovali pouze
školních Mistrovství  v  šachu,  ale  zdárně reprezentovali  naši
školu i na regionálních turnajích. Ani v letošním roce jsme se
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nevyhýbali  ekologickým  aktivitám.,  jako  byl  sběr  a  přenos
obojživelníků,  účast  v  přírodovědné  soutěži  Zlatý  list  nebo
sběr různých druhů odpadů, který měl na starosti  pan učitel
Půda. 

Co se týká sportovních aktivit, znovu se téměř všichni žáci
naší  školy  zapojili  do  Sazka  olympijského  víceboje.  Pod
vedením  paní  Učitelky  Kyšové  se  naši  žáci  zúčastňovali
okresní  florbalové  ligy.  Naše  škola  byla  na  podzim  opět
tradičním  účastníkem  okresního  kola  v  přespolním  běhu
základních  škol.  Bohužel  se  kvůli  sněhovým  podmínkám
neuskutečnil lyžařský výcvik.

V  návaznosti  na  Operační  program  Výzkum,  vývoj  a
vzdělávání (Šablony I.) jsme úspěšně zažádali o pokračování v
tomto projektu a od prosince „běží“ ve škole Šablony II, díky
kterým jsme dostali finance na personální podporu v podobě
školního asistenta v MŠ, školního psychologa v základní škole
a také finance na školení pro pedagogy naší školy.

Před začátkem šk.  Roku 2018/2019 jsme nechali  barevně
vymalovat budovu 2. stupně, nakoupili jsme nové šatní skříně
v této budově, dále proběhla rekonstrukce podlah ve třídách na
1. stupni a do těchto tříd jsme pořídili  nový školní nábytek.
Velkou rekonstrukcí prošly žákovské toalety na „národce“ a ve
školní družině.

Na  podzim  loňského  roku  jsme  začali  pracovat  na
schváleném  projektu  „Školní  zahrada  Andělská  přírodní
učebnou“. Od Státního fondu životního prostředí jsme dostali
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dotaci na obnovu naší  školní  zahrady. Projekt  bude trvat  do
roku 2020 a jsou do něho zapojeni žáci školy a jejich rodiče.
Již  proběhlo  několik  workshopů  a  další  budou  v  příštím
školním roce následovat.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem zaměstnancům školy a
školky  za  jejich  odvedenou  práci  během  školního  roku
2018/2019.Rád  bych  také  poděkoval  panu  starostovi  Města
Andělská Hora Miroslavu Novotnému za pomoc a spolupráci,
dále zaměstnancům Města Andělská Hora a OÚ Světlá Hora,
kteří  se  školou  během  tohoto  školního  roku  rovněž
spolupracovali. 

Přeji  všem  žákům  pohodové  prázdniny,  zaměstnancům
školy a rodičům příjemně strávenou dovolenou a budu se těšit,
až  se  všichni  ve  zdraví  společně  setkáme  2.  září  na
slavnostním zahájení nového školního roku 2019/2020. 

Ing. Radek Peňáz, ředitel školy

Informace ze školní jídelny      
 

Platby stravného na nový školní rok 2019/2020  můžete 
uhradit v pondělí 26.8.2019 v kanceláři školní jídelny při ZŠ a 
MŠ Andělská Hora a to v době od 7,15 hod do 15,00 hod.         
Bohdana Vikartovská, vedoucí ŠJ
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Zprávy ze školní meteorologické stanice

Období: 24. 5.– 23. 6. 2019

Název stanice: Andělská Hora Nadmořská výška: 675 m n. m.  

Zeměpisná šířka: 50° 06' s. š.        Zeměpisná délka: 17° 24' v. d.

Naměřené hodnoty meteorologických veličin v období 

24. 5. – 23. 6. 2019

 datum hodnota

Nejnižší naměřená teplota  
(°C)

25. 5. 7

Nejvyšší naměřená teplota  
(°C)

11. 6., 15. 6. 29

Nejvyšší úhrn srážek              
(mm)

24. 5. 1,3

Nejvyšší rychlost větru       
(km/h)

9. 6., 17. 6. 17

Minulý měsíc jsme zažili letní prázdninové počasí. Teploty se převážně
pohybovaly nad 15 °C. Nejteplejší dny byly zaznamenány od 10. 6. do
15.  6.,  kdy se  teploty  během dne  pohybovaly  nad  25  °C.  Srážky  se
vyskytovaly jen v květnu. Vítr vál po celou dobu většinou o síle do 10
km/h.
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Průběh teplot (°C):

 

Úhrny srážek (mm)
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Rychlosti větru (km/h): 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Eva Kyšová

Mateřská škola ve Světlé Hoře

Prázdniny se již blíží  a s nimi i konec školního roku, který byl velmi
pestrý.  Dokazuje  to  celkem 32 akcí,  které  během roku proběhly a  o
kterých jsme vás pravidelně informovali. Děti si odnesly domů celoroční
práce,  aby se pochlubily,  jak byly šikovné. Poslední  dny se věnujeme
především společným hrám a prevenci a ochraně při letních aktivitách

V  úterý  11.  června  jsme  byli  na  celodenním  výletu  v  Hradci  nad
Moravicí. Prohlédli jsme si zámek a zhlédli pohádku PRINC BAJAJA s
následnou ukázkou mletí mouky, zpracování lnu, dobových zbraní, péče
o zvířata a spousty dalšího, co k této době patřilo.

Proběhla  též  naše  největší  a  nejočekávanější  akce  „Rozloučení  s
předškoláčky“ spojená také s oslavou Dne dětí, která se velmi zdařila.
Divadelní představení,  jízda na koníkovi,  malování na obličej,  skákací
hrad, překvapení ve formě dárečků, opékání a spousta dobrot nám všem
-  nejen  dětem,  ale  i  dospělým,  udělala  radost.  Poslední  tečkou  byla
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návštěva paní 

Hradilové s koníkem, o kterém se děti dověděly spoustu zajímavých věcí,

mohly si jej nejen pohladit, vodit jej, ale také hřebelcovat.

Za pomoc na této akci děkuji:

            p. Šamajovi za úpravu školní zahrady a posezení

            p. Kristkovi za bezplatné zapůjčení skákacího hradu

            p. Záchovi za sponzorský dar - klobásky k opékání

            p. Černotovi za přípravu dobrot – opečených klobásek

            p. Lempochnerové za možnost jízdy na poníkovi

              všem maninkám předškoláčků za upečení dobrot

            a také deváťákům, kteří nám pomáhali s přípravou a někteří i se
samotnou akcí.

Mateřská škola  bude v době hlavních prázdnin uzavřena od 1.  7.
2019 do 23. 8. 2019. Provoz pro děti, které nebyly odhlášeny, započne
v týdnu od 26. 8. 2019. Běžný provoz bude zahájen v pondělí 2. 9.
2019.

Informační schůzka pro rodiče stávajících i nově nastupujících dětí
proběhne v posledním srpnovém týdnu, a to ve středu 28. 8. 2019 v
16.00 hodin v přístavbě MŠ.

Všem dětem i jejich rodičům přeje kolektiv MŠ ve Světlé Hoře radostné
prázdniny plné sluníčka, zážitků a lásky.

                                                                                                                      
Michaela Horáková zástupce ředitele pro MŠ 
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1.6.2019 proběhlo v našem městě kácení máje a den dětí,
které proběhlo za krásného počasí a za hojné účasti dětí.
Děkuji všem aktérům za pomoc a přípravu dětského dne.

 Miroslav Novotný – starosta
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Ms kraj – Bezpečné koupání a návštěvy festivalů

Koupání

Ve většině měst a obcí se první červnový den otevřela koupaliště a i
počasí na začátku měsíce vybízí k návštěvě vodních ploch. Aby si
dospělí  i  děti  dny u vody užili  a  to  nejen v období  prázdnin,  je
důležité  nezapomínat  na  několik  preventivních  zásad  a
nepodceňovat případná rizika, a to nejen ze zdravotního hlediska,
ale také z pohledu odcizení cenností. Míst u vodních hladin totiž
nevyužívají pouze lidé dychtící po osvěžení a zábavě, odpočinku a
klidu. Jsou mezi námi také ti, kteří zneužívají důvěry a neopatrnosti
ostatních.

Pokud je to možné, neberte si s sebou zbytečně cenné věci. Jestliže
je  s sebou  máte,  tak  je  nenechávejte  na  dekách,  ručnících,  ale
využijte  bezpečnostních  schránek,  která  jsou  na  mnohých
koupalištích  zřízeny.  Můžete  také  případně  požádat  dobrého
kamaráda,  aby vám cennosti  pohlídal.  Děti  by neměly chodit  na
koupaliště  bez  vědomí  a  souhlasu  rodičů.  Také  nepodceňujte
neznalost vodní plochy, nepřeceňujte své plavecké síly, to se totiž
může stát osudným i dospělému.  Pokud budete využívat k plavbám
na  vodě  různé  čluny,  vory  a  loďky,  tak  na  nich  plujte  pouze  s
plovací vestou. 

Festivaly

S příchodem léta  začala  také  festivalová  sezóna.  Po  celé  České
republice probíhají a budou probíhat různé kulturní a společenské 
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akce,  na  kterých  se  zdržuje  velké  množství  lidí.  Každý,  kdo  se
chystá podobnou akci navštívit, by měl mít na paměti, že i dobře
strávený víkend či den na takovém festivalu, kulturní akci, dnech
obcí a měst, může mít nepříjemnou dohru. 

Návštěvníci  by  měli  myslet  na  ochranu svého majetku,  hlídat  si
peněženky, zavazadla. Není vhodné si své věci kdekoli odkládat a
nechávat je bez dozoru. Dávat pozor na peněženky, kabelky, které
budou mít majitelé při festivalu či akci u sebe, je nutné i v době
sledování  hudebních  vystoupení  a  pohybu  v davu  lidí.  Noste
kabelky těsně u těla s rukou na zapínání, nejlépe vpředu na břiše,
pokud nosíte batoh na zádech, mějte cenné věci v kapse při sobě. 

Při těchto akcích se také požívá alkohol a i zde mějte na paměti, že
řidiči nesmí usednout za volant pod vlivem alkoholu nebo drog. V
neposlední řadě je nutné zdůraznit,  že osoby mladší osmnácti let
nesmí  konzumovat  alkoholické  nápoje.  Připomenout  si  zaslouží
také  pravidlo,  abychom  nenechávali  viditelně  odložené  věci  ve
vozidlech,  kterými  návštěvníci,  ať  již  vodních  ploch,  kulturních,
společenských  akcí,  festivalů,  na  místo  přijedou.  Pokud  budou
návštěvníci  v lokalitě  festivalů  stanovat,  tak  dodáváme,  že  není
vhodné  nechávat  si  při  opuštění  stanu  zde  odložené  cenné  věci.
Současně  návštěvníkům  festivalu  radíme,  aby  se  podrobně
seznámili  s  návštěvním  řádem,  ve  kterém  je  zakotveno,  které
předměty  nesmí mít u sebe při vstupu do areálu, kde se festival
koná.  Doufáme,  že  těchto  několik  základních  rad  přispěje
k příjemnému,  ničím  nekomplikovanému  prožití  volných  dnů,
prázdnin a zasloužených dovolených.

por. Bc. Pavla Jiroušková
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Milí rodiče, 

dovolte  mi  představit  Vám  projekt  Rodinné  pasy,  který  představuje
systém slev a výhod na zboží, služby a aktivity, které můžete čerpat. Je
určen rodinám z Moravskoslezského kraje s dětmi do 18ti let, a to včetně
rodin  neúplných,  náhradních  či  rodin  tvořených  partnerským svazkem
bez složení manželského slibu. K výhodám plynoucích z projektu získáte
přístup  po  provedení  registrace,  která  je  díky  podpoře
Moravskoslezského kraje pro Vás zcela zdarma.  Po registraci obdržíte
kartu  Rodinné  pasy,  kterou  se  budete  při  čerpání  slev  prokazovat.
Moravskoslezský kraj si je vědom náročné pozice, kterou rodina v dnešní
hektické době zaujímá i nároků, které jsou s rodinným životem spojeny.
Zároveň jsme však hluboce přesvědčeni o tom, že rodina je tím jediným a
nejlepším místem pro život každého z nás. Každý z nás touží po kontaktu
se svými  blízkými,  touží  po svém bezpečném místě  a  pro každého je
bolestná myšlenka, že by o ten pocit sounáležitosti,  bezpečí a blízkosti
mohl  přijít.  Rodinné  prostředí  jako  neodmyslitelnou  součást  kvality
života jsme se vždy snažili prosazovat v mnoha koncepcích a plánech, na
základě  kterých  jsme  realizovali  politiku  v  Moravskoslezském  kraji.
Podporou projektu Rodinné pasy tyto aktivity rozšiřujeme a posouváme k
bezprostředním výhodám, které mohou přispět k rodinnému životu 

a umožnit účast celé Vaší rodiny na kulturních, sportovních a zábavních
aktivitách. 

Přejeme  Vám  krásné  chvíle  s  Vaší  rodinou  a  Rodinnými  pasy!  Jiří
Navrátil, MBA náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální
oblast

Kontaktní centrum projektu: RODINNÉ PASY, Mendlovo nám. 1a, 603
00  Brno  tel.:  +420  840  040  040,  +420  543  211  254  e-mail:
msk@rodinnepasy.cz • www.rodinnepasy.cz
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Projekt Rodinné pasy je financován Moravskoslezským krajem.

Milí rodiče, dovolte mi popřát Vám spoustu hezkých zážitků využitím
výhod Rodinných pasů. Podporou tohoto projektu Vám chceme umožnit
lepší dostupnost rozmanitých služeb a přispět tak k Vašemu rodinnému
komfortu.  Zároveň  Vás  chceme  touto  cestou  ocenit,  neboť  jsme  si
vědomi všech nároků, které rodinný život přináší, a věříme, že si podporu
plně zasloužíte. 

Za  Moravskoslezský  kraj  Jiří  Navrátil,  MBA,  náměstek  hejtmana
Moravskoslezského kraje pro sociální oblast

Právě jste obdrželi kartu, která Vás opravňuje využívat slevy a výhody
projektu  Rodinné  pasy.  Vážíme  si  Vašeho  zájmu  a  věříme,  že  se
službami, které Rodinné pasy přinášejí, budete spokojeni. Před použitím
karty  Rodinný  pas  si  Vás  dovolujeme  upozornit  na  následující
skutečnosti: 

Karta Rodinný pas • Karta Rodinný pas je vydána na jméno rodiny a je
nepřenosná. • Držitelem karty je dospělá osoba (rodič, osoba mající dítě v
péči  apod.),  karta  je  platná  po  uvedení  jména  a  příjmení  držitele
hůlkovým písmem na  zadní  straně  karty.  •  Na přední  straně  karty  je
uvedena platnost karty. • Kartu je nutné předložit vždy před placením. •
Poskytovatel slevy má právo na kontrolu totožnosti.

Slevy a výhody • Slevy lze čerpat po předložení karty Rodinný pas u
všech zapojených poskytovatelů, tedy nejen v 

Královéhradeckém  kraji,  ale  v  celé  České  republice,  na  Slovensku  a
Dolním Rakousku. • Přehled poskytovatelů a výše jejich slev je umístěn
na  webu  projektu  www.rodinnepasy.cz  v  sekci  Poskytovatelé  slev.  •
Zapojený poskytovatel je označen samolepkou. • Slevy se nesčítají!

Aktuality  •  Aktuální  informace,  pozvánky  na  akce  nebo  přehled
poskytovatelů najdete na webu projektu www.rodinnepasy.cz. • Staňte se
našimi  přáteli  na  facebooku,  sledujte  novinky  prostřednictvím
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newsletterů  tzv.  Čendovinek  a  už  Vám  nic  neunikne  (k  odběru
Čendovinek e-mailem se přihlaste na www.rodinnepasy.cz). 

V  případě  dotazu,  při  změně  Vašich  údajů  či  ztrátě  karty  se  na  nás
neváhejte  obrátit,  rádi  Vám pomůžeme.Kontaktuje  nás:  Rodinné pasy,
Mendlovo nám. 1a, 603 00 Brno, msk@rodinnepasy.cz nebo tel.: +420
840 040 040, +420 543 211 254.Přejeme Vám příjemně strávený čas s
kartou Rodinný pas!

Kulturní, sportovní a vzdělávací kalendář na červenec a srpen 

4. 7.   Přednáška na téma „Autoimunitní nemoci“, přednáší MUDr. M. 
Moskala, 18:00 hod,   Centrum zdraví Vrbno p. P.  

9. 7.  Předváděcí akce firmy Zepter, 11:00–17:00, Střecha 

do 19. 7.    Art galerie Penzionu U řeky Karlovice - výstava kreseb 
Antonína Vojtka, malíře a spisovatele 

20. 7.  Zahájení výstavy reliéfů, plastik a kreseb k 70. narozeninám 
autora výstavy Luďka  Pavézky, Art galerie Penzionu U řeky Karlovice 

20. - 21. 7.  Lesní slavnost Lapků z Drakova, pořádá Spolek Přátelé 
Vrbenska, Drakov 

27. 7.  Pouť ke sv. Anně na Annaberg 

3. 8.  „Žabák“, 14:00, rybník Andělská Hora 

17. - 8.  Dlouhá noc, pořádá Spolek Přátelé Vrbenska, od 13:00 hod, areál
Koliby Ludvíkov 

do 31. 8.  Výstava kreseb Ludvíka Kunce (skřeti, ženy a zvířata), Střecha 

Stálá výstava obrazů Mileny Reissner, Střecha Podrobný kalendář akcí 
ACS DRAK Vrbno najdete na stránkách www.acsvrbno.estranky.cz v 
položce „Kalendáře“ 

Naďa Trzaskaliková, STŘECHA Vrbno p. P.  
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STŘECHA Vrbno pod Pradědem o prázdninách!!! Během velkých 
prázdnin bude ve STŘEŠE internet za polovinu  (tj. 15 Kč/hodina). 
Pokud by se našli zájemci, kteří by chtěli v červenci a srpnu proškolit v 
počítačových dovednostech, nechť se obrátí na Jakuba Rybára. 
Podrobnosti osobně ve Střeše nebo: rybarjakub@skav-vrbnopp.cz; tel. 
732 321 700. 
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